
Work & Travel and Have fun!

Giczei Leventével az Informatikai Kar 4. éves programtervező informatikus
szakos hallgatójával beszélgettem, aki idén nyáron már második alkalommal
tervezi, hogy hasznosan tölti a nyári szünidőt, és akár csak az előző nyáron,
idén is az Egyesült Államokban fejleszti nyelvtudását.

EÉ: Hogyan jött az ötlet, hogy belevágj egy ilyen kalandba?
Az egyik ismerősömtől - aki maga is az USA-ban dolgozott - hallottam a Work &
Travel programok feltételeiről, és arról hogy milyen nagyszerű lehetőség ez
angolul jól beszélő egyetemisták számára, akik miközben anyanyelvi környezetben
gyakorolhatják és fejleszthetik nyelvtudásukat, dolgozhatnak, és olyan helyekre
juthatnak el, ahová talán még álmaikban sem gondolták volna.

EÉ: Hogyan és hol sikerült munkát találnod?
Miután beregisztráltam, lehetőségem volt egy adatbázisban keresgélni, profilt
kialakítani, fényképet feltölteni, majd a megírt önéletrajzokat elküldeni a
munkaadóknak. 9-10 munkaadóból 3-4 is szívesen alkalmazott volna, így
döntenem kellett, és én egy igazi turista paradicsomot választottam. Az Ohio
állambeli Erie-tó egyik szigetén dolgoztam egy étteremben közel 4 hónapot.
Június 3-án utaztam ki, és szeptember 28-án tértem haza.

EÉ: Mit gondoltál az amerikai emberekről kiutazásod előtt, és a kint töltött idő
változtatott-e ezen?
Próbáltam objektíven hozzáállni és nem akartam senkit sem beskatulyázni. A fő
észrevételem, hogy Amerikáról mindent tudnak, de a külvilágról kicsit kevesebbet.
Viszont sokkal lazábbak és élvezik az életet, ami nem feltétlenül a pénz miatt van.
Összességében barátságosak és segítőkészek.

EÉ: Hogyan értékelnéd így visszatekintve a nyarat?
Semmiképpen nem bántam meg hogy belevágtam, sőt annyira tetszett, hogy idén
nyáron viszem magammal a húgomat is. Nagyon jó dolog volt az, hogy
anyanyelvi környezetben gyakoroltam a nyelvet, és mivel előtte még soha nem volt
munkahelyem, így láthattam hogy milyen az, amikor az ember nap, mint nap
felkel és bejár dolgozni. Persze a legjobb dolog az volt, hogy a programdíj
többszörösét kerestem vissza.

EÉ: Mit szóltak az ötlethez a szüleid?
A szüleim idős korúk ellenére nagyon nyitottak az új dolgokra és fiatalos
gondolkodásúak. Mindketten az elejétől kezdve támogattak és bátorítottak. Azt
mondták, amíg fiatal és független vagyok, addig menjek és lássak világot. Persze
azért szívük mélyén biztosan féltettek.



EÉ: Gondolom voltak szabadnapjaid. Mivel töltötted ezeket?
Sajnos helyi nevezetességek nem nagyon voltak, de a tó adottságait örömmel
kihasználtam. Kajakoztam, vitorláztam. Hétvégenként gyakran bementünk a
munkatársakkal Cleveland-be. A nyár folyamán az egyik legszebb látványosság a
Niagara- vízesés volt. Illetve a visszautazás előtt még eltöltöttem egy pár napot
New Yorkban is.

EÉ: Végezetül mit tanácsolnál azon diáktársaidnak, akik már évek óta
hezitálnak és szeretnének belevágni egy ilyen kalandba?
Mindenkinek azt tanácsolom, hogy ha van rá lehetősége, azt használja ki. Ne
hezitáljon, mivel ez egy hatalmas élmény. Arról nem is beszélve, hogy milyen jól
mutat egy önéletrajzban, ha valaki rendelkezik külföldi tapasztalattal. Igaz
mindenkinek szüksége van egy kis bátorságra és talpraesettségre, de a lehetőség
mindenkinek adott.
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